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NOTIZIARIO N. 25 

 

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO REGIONALE 

CAMPIONATO PALLANUOTO 

 

Campionato Under 13 gare del 17 aprile 2016 

MEDITERRANEO – MERIDIANA 6 – 5 

NUOTO CASTELLANA – FIMCO SPORT 9 – 6 

SPORT PROJECT – PAYTON BARI 6 – 3 

IMPERO FASANO – PIANETA BENESSERE 6 – 12 

OTRÈ NOCI – FLIPPER NUOTO 19 – 8 

SPORT CLUB – RN TARANTO 13 – 6 

 

 

Campionato Under 17 

Gara del 10 aprile 2016 

RN L’AUDITORE CROTONE – MEDITERRANEO 8 – 5 

 

Gare del 17 aprile 2016 

FIMCO SPORT – IMPERO FASANO 3 – 8 

BASILICATA NUOTO – RN TARANTO 5 – 28 

NUOTO GIOVINAZZO – DHARMHA 2 – 6 

 

Campionato Serie C 

Gara del 9 aprile 2016 

FIMCO SPORT – BIO SPORT 8 – 6 

RN L’AUDITORE CROTONE – MEDITERRANEO 15 – 3 

 

 



 

Gare del 16 aprile 2016 

SPORT PROJECT – RN TARANTO 14 – 5 

MEDITERRANEO – FIMCO SPORT 10 – 5 

MASTER VALENZANO – RN L’AUDITORE CROTONE 2 – 18 

BIO SPORT – PAYTON BARI 6 – 9 

 

Campionato Promozione 

Gare del 16 aprile 2016 

MERIDIANA – FUTURA NUOTO 7-7 

NUOTO CASTELLANA – MOLFETTA NUOTO 2 – 15 

DNA NADIR – ADRIATIKA 17 – 5 

 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

Campionato Under 13 gara del 17 aprile 2016 

NUOTO CASTELLANA – FIMCO SPORT 

Alla società FIMCO SPORT si commina l’ammenda di € 60,00 per assenza del tecnico sul piano vasca. 

 

SPORT CLUB – RN TARANTO 

Alla società SPORT CLUB si commina l’ammenda di € 60,00 per assenza del tecnico sul piano vasca. 

 

 

Campionato Under 17 gara del 17 aprile 206 

BASILICATA NUOTO – RN TARANTO 

All’atleta D’Auria S. (tesserato Basilicata Nuoto) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza per linguaggio scorretto nei confronti dell’ufficiale di gara. 

 

NUOTO GIOVINAZZO – DHARMHA 

Alla società DHARMHA si commina l’ammenda di € 60,00 per assenza del tecnico sul piano vasca. 

 

 

Campionato Serie C 

Gara del 9 aprile 2016 

FIMCO SPORT – BIO SPORT 

Al tecnico Cito G. (tesserato BIO SPORT) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza per reiterate proteste nei confronti delle decisioni dell’ufficiale di gara. 

 

Gare del 16 aprile 2016 

SPORT PROJECT – RN TARANTO 

Alla società RN TARANTO si commina l’ammonizione con diffida per aver presentato le distinte di gara 

soltanto 5 minuti prima dell’orario di inizio della gara. 

All’atleta Fornarellia A. (tesserato Sport Project) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza per linguaggio scorretto nei confronti dell’ufficiale di gara. 



All’atleta Oliva D. (tesserato RN Taranto) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza per linguaggio scorretto nei confronti dell’ufficiale di gara. 

 

MEDITERRANEO – FIMCO SPORT 

All’atleta Falco D. (tesserato Fimco Sport) si commina la squalifica per un turno da scontarsi nel 

campionato di competenza per mancanza di rispetto nei confronti dell’ufficiale di gara. 

Agli atleti Mancino R. – Barletta P. – Doveri G. – Mercaldi L. – Coluccia R. – Corbelli D. – Falco D. – 

Pariti G. – Gaetani G. – Piliego S. – Sava G. – Tramacere C. – Giannuzzo M. (tesserati FIMCO SPOR) si 

commina l’ammonizione con diffida per comportamento antisportivo tenuto durante le fasi di gioco. 

Dalla lettura degli atti ufficiali emerge un chiaro ammutinamento a non partecipare alle fasi di gara, tanto 

da alterare il risultato sportivo. 

 

 

Il G.S.R. 

Avv. Carmine Fabio La Torre 


